



扫码阅读

从安宁市八街街道集市驱车 10 多分钟，便来到安宁市泰祥农牧有限公司的生猪养殖基地（以下简称“泰祥农牧”）。据该公司总经理李荣介绍，2015 年，公司严格按照国家无公害生猪标准，建成年可养殖生猪 7000 余头的中大型养猪场，并用生态化养殖技术等进行生猪繁育和养殖，每年可带动农户养殖 2000 多头生猪。2022 年，泰祥农牧入选云南省第十七批农业产业化省级重点龙头企业。



### 建设现代化养殖场

“从大学毕业到现在，我从事畜牧行业 20 多年。”1995 年，从云南农业大学畜牧兽医专业毕业后，李荣进入昆明市官渡区兽医站工作，但他并不满足于现状，一年后便辞职来到昆明市安宁正大饲料厂，从事饲料销售工作，一干就是 8 年。2002 年，在积累了一些工作经验后，李荣从正大饲料厂辞职，开始了创业之路。

“一开始，我和朋友合伙做兽药和饲料生意，在有了一定的积淀之后，我们便在昆明明波立交桥附近开始养猪，后来又在呈贡买了一块地建盖起养猪场。”李荣回忆道。之后，因为城市发展建设需要，呈贡的养殖场

被关闭。2013 年，李荣来到安宁市八街街道枧槽营村委会流转 80 余亩土地，投资 350 万余元建盖起现在的养猪场。

“我们采用现代化的养殖设施，并配有种植基地、无害化处理池和饲料厂房等。”在建场之初，李荣就按照养殖良种化、养殖设施化、生产规范化、防疫制度化、粪污无害化的“五化”标准来建设养殖场，并引进自动化喂料、无动力抽风、温控和整体喷雾消毒等自动化设施设备，让生猪养殖更加科学和健康。

2014 年，养殖场建成并正式投产运营，在当年便实现盈利。“第一年，我们就赚了 80 万余元，效益还不错。”李荣说。在养殖过程中，

李  
荣  
生  
态  
养  
殖  
有  
奔  
头